Zadatak 1
Za pojačalo u spoju ZE potrebno je izračunati: AI, AIG, AV, AVG, RIZ, RIZ', RUL i RUL'.

	hie=1k
hfe=100

hoe=25*10-6S

hre=2*10-4
RU=2 k
R1=80 k
R2=20 k
RC=4 k
RE=1 k
RT=4 k
UCC=12V
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	Sada koristimo hibridni nadomjesni model!
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             Pojašnjenje!!!!
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Strujni djeljitelj!


[image: image11.wmf]ul

B

B

ul

b

R

R

R

I

I

+

=



[image: image12.wmf]ul

b

b

c

ul

c

ul

iz

I

I

I

I

I

I

I

I

I

A

*

-

=

-

=

=



[image: image13.wmf]90

*

1

*

1

-

@

Þ

+

+

-

=

+

+

-

=

I

ul

B

B

oe

P

fe

ul

ul

B

B

ul

b

oe

P

b

fe

I

A

R

R

R

h

R

h

I

R

R

R

I

I

h

R

I

h

A


[image: image22.wmf]ul

U

b

I

B

R

ul

R

ul

'

R

B

ul

I


[image: image14.wmf]47

*

*

*

*

'

'

-

@

Þ

+

=

+

=

=

=

*

=

=

IG

ul

U

U

I

g

ul

U

U

g

I

g

ul

I

ul

ul

g

iz

g

iz

IG

A

R

R

R

A

I

R

R

R

I

A

I

I

A

I

I

I

I

I

I

A


Kada   RU(∞  tada  AIG(AI    IDEALNI ZAVISNI STRUJNI IZVOR!!!
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Kada   RU(0  tada  AVG(AV    IDEALNI ZAVISNI NAPONSKI IZVOR!!!

Izlazni otpor računamo tako da otvorimo izlazne stezaljke (RP(∞), narinemo naponski izvor UP i kratkospojimo Ug!        RS=RU II RB=940 
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� EMBED Visio.Drawing.11  ���
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